

Губернатор Иркутской области Сергей Ерощенко вручил премии творческим работникам за достижения в области культуры и искусства в 2012 году. Церемония награждения состоялась 19 декабря в Культурном центре Александра Вампилова.

Лауреатом премии по направлению «Произведения архитектуры, градостроительства и садово-паркового искусства» за создание жилого комплекса «Прогресс» в Академгородке Иркутска стал творческий коллектив в составе: В. Распутин, С. Муллаяров, О. Залуцкая, В. Бызов, М. Лебедева.

Премия губернатора Иркутской области

фото **Анатолий Бызов** 

